天热了,给喜欢夜里不关窗户的市民提个醒 晚上开着窗户很"招力

陇海路新园小区一晚两户人家进了贼



贼就是从这里爬入室内

一个人影正从窗户口往里翻

该小区门卫刘德臣师傅说, 6月3日凌晨两点左右,他正在门 口执勤,看到家住8号楼2楼的 段师傅拿着一把菜刀从小区里

见到老刘,段师傅开口就

刘师傅说没有人出去。段师 傅称,他家刚刚进贼了,他是 来撵贼的。段师傅的爱人说, 当时她正睡觉,突然听到客厅 的窗户前有响动,抬头一看, 一个人影正从窗户口往里翻, 她就叫了声:"小偷!"段师傅

立即起床,进厨房掂了把菜 刀,追了下来。

派出所民警现场勘查发现, 小偷是爬下水管道上的二楼。 在现场,小偷攀爬处还清晰可见 一些脚印,楼下花草也有被踩过 的痕迹。

象,睡觉前放沙发上的一个包 不见了,而且厨房里的菜刀也 不见了,他感到不对头,就开 门出来看,在一楼门洞口发现 自己的包放在那里,里边的东 西倒了一地,包内的900元现 金不知去向。

右,陇海路新园小区一户 居民家里进了贼。民警 调查离开后不到一小时, 又有一户居民家报警:家 里进贼了。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图

6月3日凌晨1点半左

没有防盗网 尽量不要开窗

昨日上午,在该小区 物业监控室内,监控显示3 日凌晨1点34分29秒时, 一身材偏瘦的30岁左右男 子(头戴瓜皮太阳帽、上身 穿短袖、脚穿白色运动鞋、 身高1.70米左右)从北侧 入小区,他不停地抬头向 楼上看,之后开始作案。 凌晨1点53分20秒左右, 此人再次出现在监控之 下,快步向北离去……

民警通过这个小区同 时发生的两起盗窃案件分 析,窃贼选择的对象,都是 开着窗子的家庭。民警提 醒,炎热夏季,有的住户不 自觉地晚上开窗,如果说 没有防盗网,尽量不要开 窗,切记在晚上睡觉前,一 定要关闭好窗子。

线索提供 岳永溆(稿费50元)

追了出来。

问:"刚刚见有人出去了没有?"

民警走了不到一个小时又来了

民警在小区找了一圈也没 有找到嫌疑人,决定天亮后来小 区调取监控,查找嫌疑人。

"民警走了不到一个小 时,我正在门口坐着,又来了 一辆警车。"刘师傅说,民警说 小区还有一家也被盗了,刚报

被盗的12号楼二楼西户的 叶师傅家。民警现场勘查发 现,贼也是攀爬下水管道,从 开着的客厅窗户翻入室内偷 盗。叶师傅说,他两点多起来 方便,发现屋内有被翻动的迹

从12层阳台失足坠下前,他还干了这些事儿

半夜撬开别人家的门 打开天然气阀门



防盗门上留下了不少撬痕和砸痕

昨日凌晨,金水路曼哈顿8号楼高 层一住户房门被撬,物业及住户赶 到后发现房门被反锁,进入房间的 男子发觉被堵后打开天然气阀门, 之后从阳台窗户坠下身亡。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

男子从曼哈顿高层坠落身亡

凌晨0点55分,一名男 子突然从金水路曼哈顿8号 楼高处坠下,物业人员当即 拨打110和120求助。

记者现场看到,坠楼男 子20多岁,上身穿蓝色短袖,

下穿白色七分裤,脚踏灰色 休闲鞋。物业人员称,男子是 从8号楼12层坠落,坠落前曾 双手攀在阳台玻璃窗,身体向 外脚踩外墙突出部位。

"'咚'的一声响,大家都听

到了,想着他是没踩稳,失足掉 了下去。"业主王先生说,坠楼男 子进入的正是自己的房间,而他 是接到物业家中进贼的电话才 赶回的。急救人员赶到现场 确定坠楼男子已经死亡。

坠楼前他打开了天然气阀门

在曼哈顿8号楼12层王 先生家门外,记者看到防盗门 前放着一个灭火器,防盗门上 则留下了不少撬痕和砸痕。

王先生表示,房门上的 撬痕应是坠楼男子留下的,对 方入室被物业人员发现又将房

门反锁,他打不开防盗门才掂 来灭火器想要强行砸门。

他再次将钥匙插入防盗 门钥匙孔,房门却顺利地打 开了,但房间内弥漫着浓重的 天然气味道,他吓得赶紧跑进 厨房关闭天然气阀门,又开窗

未来路派出所介入调查

王先生认为,进入自己房 间的男子发觉难以脱身后,打 开天然气阀门想要自杀,之后 又选择在阳台窗下躲避。

"另一种可能是要通过 天然气泄漏,制造一些危险 和意外,然后趁乱逃出,可惜 机关算尽却在窗外失足落了 下去。"王先生说,此前并未 见过这名入室男子,对方这 次应该是想要盗窃财物,但 人已从高空坠落身亡,许多

通风避免意外再发生。

在卧室阳台,记者看到 靠窗的洗衣机上留下一只脚 印,洗衣机旁的一扇窗户开 着,窗户上则留着手印,这就 是坠楼男子在该楼层最后停 留的地方。

情况还难以说清。

男子从12层坠下后,未 来路派出所民警赶到,对现 场进行勘查取证,目前此案 仍在进一步调查之中。

线索提供 吕先生(稿费50元)



打电话有精费

我市利用新型网络聊天工具 实施犯罪案件调查结果出炉

有钱男人 被骗的明显增多

昨日,郑州市检察机关发布 了一组数据,2013年1月至 2014年5月,检察机关共对 利用微信、陌陌、微博等新型 网络聊天工具实施犯罪的 175人提出公诉,案件共87 件,受害人多达254人,其中 诈骗罪和强奸罪高居榜首。 郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 房伟 张忠义

犯罪隐蔽性强且报案率低

调查结果显示,这175名 被告人中,80后有92人,90后 有68人。他们多虚构姓名、年 龄、职业、经济实力,或隐瞒婚 姻家庭状况打着谈恋爱结婚 的幌子,或以"白领"、"高富 帅"、"官二代"等为名头,进行 自我包装,实施犯罪,具有一 定的欺骗性与迷惑性。

在这些依靠网络见面实 施的犯罪中,形式多样,单人 作案为主,女性受害人居多, 由于该方式犯罪隐蔽性强且 报案率低,导致公安机关难以 破案维护受害人的正当权 利。此外,男性受害人增多呈 明显趋势,应得到社会足够的 重视。

受害人多数防范意识不强

87 起案件涉及的 254 名 受害人,主要分为三类:

一是单纯型。这类受害 人多为未婚年轻女性,有的甚 至是幼女,社会阅历较浅、防 范意识较差,或憧憬美好的爱 情姻缘,或向往衣食无忧的富 足生活,容易受人欺骗,共有 109人。

二是空虚型。这类受害 人多为已婚年轻女性,有家 庭、有事业,经济条件较好,但 精神空虚,试图在虚拟世界中 寻求刺激,共有64人。

三是猎奇型。这类受害 人多为有一定经济基础的年 轻男性,利用"微信"、QQ等交 友别有用心、动机不纯,或经 不起女性虚假或真实提供性 等服务的挑逗,结果反遭抢 劫、诈骗等犯罪,共有81人,与 往年相比呈上升趋势。

"酒托"团伙诈骗案件凸显

孙某等5人诈骗一案,被 告人孙某作为酒托头目,负责 招募酒托女,马某冒充女性利 用微信、QQ等与受害男性青 年聊天,搜集受害人年龄、职 业、爱好、经济状态等个人消 息(俗称"键盘手"),王某等人 负责与受害人见面,诱骗男性 青年到"咖啡简餐"咖啡馆内 高价消费自行勾兑的低廉红 酒、套餐等诈骗钱财(俗称"酒 托女"),靳某负责保护酒托女 安全不受侵害或受害人拒不 付账情况处理,相互配合、分 工明确,形成了一个比较固定 的"酒托"诈骗犯罪团伙。